

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради код ЄДРПОУ 40198703		
08.11.2024		UA-2024-11-08-011916-a
<i>дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі</i>		
1	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Система відеоспостереження в комплекті; 32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне обладнання за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявної потреби замовника.</p> <p>Система відеоспостереження в комплекті №1 с. Олександрівка (таблиця 1):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зовнішня циліндрична відеокамера (6 шт); - Карта пам'яті (6 шт); - Комутатор з портами PoE для живлення камер відеоспостереження (2 шт); - Кронштейн для встановлення камер на стовпи Тип-1 (6 комплектів); - Комутаційний бокс для відеокамери Тип-1 (6 шт); - Медіаконвертер (2 комплекта); - Вузол доступу, що розміщується на опорі (2 комплекта). <p>Система відеоспостереження в комплекті №2 с. Орільське (таблиця 2):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зовнішня купольна відеокамера (3 шт); - Карта пам'яті (3 шт); - Комутатор з портами PoE для живлення камер відеоспостереження (1 шт); - Кронштейн для встановлення камер на стовпи Тип-2 (3 комплектів); - Комутаційний бокс для відеокамери Тип-2 (3 шт); - Медіаконвертер (2 комплекта); - Вузол доступу, що розміщується на опорі (1 комплект). <p>Система відеоспостереження в комплекті №3 с. Балівка (таблиця 3):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зовнішня циліндрична відеокамера (3 шт); - Карта пам'яті (3 шт); - Комутатор з портами PoE для живлення камер відеоспостереження (1 шт); - Кронштейн для встановлення камер на стовпи Тип-1 (3 комплектів); - Комутаційний бокс для відеокамери Тип-1 (3 шт); - Медіаконвертер (1 комплект); - Вузол доступу, що розміщується на опорі (1 комплект). <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі більш детально зазначено у Технічній специфікації (Додаток 2 до тендерної документації). Технічне завдання до закупівлі передбачає реалізацію Програми Безпечна громада відповідно до рішення Слобожанської селищної ради № 53-2/VIII від 26 листопада 2020 року з метою підвищення рівня громадської безпеки та громадського порядку, забезпечення належного</p>

		<p>моніторингу ситуації на важливих об'єктах громади, об'єктах благоустрою та комунальної сфери, посилення безпеки дорожнього руху, запобігання злочинності, підвищення оперативності, якості та достовірності інформації, отриманої службами, які забезпечують безпеку громади.</p> <p>Кількість – 3 комплекти.</p>
3	Розмір бюджетного призначення (асигнування)	Закупівля здійснюється в межах запланованих видатків на 2024 рік, відповідно до обсягів бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період.
4	Обґрунтування: -очікуваної вартості предмета закупівлі	Закупівля проводиться на очікувану вартість 351 000,00 грн з ПДВ, в межах передбачених видатків на 2024 рік та розрахована з урахуванням положень п.1 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі отриманих цінових пропозицій.